

建设“中央厨房” 加大媒体合作力度

融媒发展助推周口报业转型升级

□记者 彭慧

本报讯 4月12日，周口报业传媒集团（简称集团）隆重召开“创新发展争创一流”动员大会。会上，周口报业传媒集团党委书记、董事长，周口日报社社长王彦涛作总结报告，动员全体党员干部高举旗帜、守正创新、争创一流，奋力谱写周口报业高质量发展新篇章。大会还对2018年度先进单位和个人等进行表彰。

2018年，集团坚持围绕中心、服务大局，新闻宣传亮点纷呈，办报质量明显提升。围绕市委、市政府中心工作，先后开设“放歌40年添彩新画卷”“百城提质”“五城联创”

“美丽周口 魅力乡村”等专题专栏，高质量完成了庆祝改革开放40周年、省十三运会、省残运会和全省百城提质工程暨文明城市创建工作推进会等重大报道任务。《周口日报》《周口晚报》双双进入省一级报纸行列。加快推进媒体融合，核心机房标准化改造圆满完成；运营和托管网站、微博、微信平台24个，覆盖粉丝总数超过150万人；组织大型直播活动40余场次，受众达300万人次，媒体传播力、影响力大幅提升。

今年是推动报业全面转型、爬坡过坎、实现高质量发展决战之年，集团紧紧围绕庆祝新中国成立70周年这条主线，紧紧围绕汇聚绘就周口特色

添彩画卷的磅礴力量这一奋斗目标，紧紧围绕以党的建设高质量推动经济发展高质量这一工作导向，做好两篇文章，即高质量的新闻宣传、高质量的产业经营，唱响绘就周口特色添彩画卷的主旋律。

今年，集团将综合运用现代人工智能、大数据、云平台等技术，建设“中央厨房”，力争6月底前全面建成一个集移动采编、内容管理、终端分发、舆情监控、传播效果分析等多功能系统于一体的智能指挥调度工作平台。加大与新华社、人民日报、河南日报及地市级媒体合作力度，实现信息互联互通互动，放大周口声音，传播周口故事。

同时，集团加快传统媒体向现代媒体转变、编辑记者向产品经理转变、新闻产品变现向泛新闻产品变现转变；做优做强微博、微信、新周口APP、中华龙都网，重点建设大数据、云服务、人工智能服务平台，推动党的声音直接进入各类用户终端，牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传承、服务人民的传播制高点；通过大数据、云平台、人工智能运用，着力打造全省一流、全国领先的具有强大影响力、竞争力的新型主流媒体，努力走出一条媒体转型升级可持续发展的成功路径，迎来周口报业更加辉煌的明天！



能工巧匠“复活”明清徽派老建筑

4月13日，在安徽铜陵义安区西联镇犁桥老街，徽派建筑匠人在修复明清时期老建筑。近两年来，来自安徽黄山市的40多位徽派建筑能工巧匠结集铜陵犁桥老街，采用传统方法，移建和修复面临拆毁、废弃的明清徽派老建筑。目前已完成40多栋明清老建筑的移建和修复。

新华社发

河南成功发行首单市场化债转股专项债券

新华社郑州4月14日电（记者李文哲）随着河南资产管理有限公司（以下简称“河南资产”）12日面向合格投资者发行市场化银行债权转股权专项债券5.8亿元，河南成功发行首单市场化债转股专项债券。这也是全国第三单市场化银行债转股专项债券。

本次债券期限3+2年，主体评级和债项评级均为AAA级，牵头主承销商为中信建投证券，联席承销商为中原证券，评级机构为联合资信，受到了机构投资者的踊跃认购，全场认购倍数达1.47倍，最终发行票面利率为4.80%。

据了解，此次债转股专项债募集资金3.5亿元用于神火集团银行债权转股权项目，2.3亿元对前期已用于债转股项目的资金进行置换。债券发行成功后，河南资产与神火集团将共同出资组建8.76亿元规模的河南资产神火转型发展基金（有限合伙）。随后根据市场化银行债权转股权协议，债转股基金以8.76亿元增资神火股份核心子公司，核心子公司以增资资金偿还银行借款，完成市场化债转股的实施。

据测算，债转股可将神火股份核心子公司负债率从85.26%降至60.42%，实现降低资产负债率、缓解资金压力、减少财务费用的效果。

动员全社会共治共享

中心城区城市清洁在行动

□记者 彭慧

本报讯 为有效减轻扬尘污染，改善城市卫生面貌和空气质量，助力国家卫生城市和国家园林城市建设工作，4月12日上午，我市召开中心城区开展城市清洁行动相关会议。

按照“城市清洁行动”要求，我市住建和城管部门分别出台了相关文件，对市容秩序、道路清扫保洁、楼宇建筑、公共区域、建筑垃圾、拆迁和在建工地、车辆管理、餐饮油烟、散乱污治理等全方位细化分解任务，明确责任单位，实施“以克论净”考评机制，改善中心城区大气环境质量，保障人民群众身体健康。

会议要求，开展“城市清洁行动”和建筑扬尘污染

防治攻坚行动对提升城市精细化管理水平、减轻扬尘污染、改善空气质量、打赢蓝天保卫战等至关重要。我市创建国家卫生城市和国家园林城市迫在眉睫，必须苦干实干，彻底解决城市“脏乱差”问题。各单位和部门要按照“属地管理、行业管理、职能管理”原则，夯实清洁行动责任，确保中心城区市容环境卫生无黄土裸露、无积存垃圾、无卫生死角、无监管盲区。我市将不定期对各区各单位分包路段和重点区域随机暗访考核，对进展缓慢、工作不力、推诿扯皮的单位和责任人将进行通报批评和在媒体上曝光，同时要加大宣传力度，提升市民知晓度和参与度，营造共治共享的良好氛围。

早教专家 我市开讲

□记者 王晨 通讯员 孙媛媛

本报讯 4月14日上午，由市妇联主办、市女企业家协会承办的“中原女性大讲堂三川讲堂”家庭教育公益讲座在市委党校报告厅举行。

本次讲座特邀我国著名早教专家张瑞麟教授，以早期教育的重要性为主题，通过理论知识讲授、典型案例分析等形式，讲解了言传身教在孩子全面发展中的重要作用，并现

场解答家长在教育孩子时遇到的难题。

据悉，为了更好地服务我市广大家庭，优化儿童成长环境，市妇联经过深入细致地调研，着力加强与社会资源合作，围绕我市家庭文明建设，打造更加生动、更接地气、更有实效的家庭教育公益服务品牌，引导广大女同胞积极进取，追求卓越，争做对社会有责任、对家庭有贡献的新女性。